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 التنقٌط الموضوع

 تمرٌن1:
 المعدات التجرٌبٌة التالٌة : ا انطلاقا منعمود ننجز

gmصفٌحة من الألومنٌوم كتلتها  ¶ 11 = 

gmصفٌحة من النحاس كتلتها  ¶ 9,82 = 

)32(محلول لكبرٌتات الألومنٌوم  ¶ 2

4

3 -++SOA?  حجمهmLV حٌث أن تركٌز أٌونات الألومنٌوم داخله هو  =50

[ ] 13 .5,0 -+ = LmolA? 

)(محلول لكبرٌتات النحاس  ¶ 2

4

2 -++SOCu  حجمهmLV حٌث أن تركٌز أٌونات النحاس داخله هو  =50

[ ] 12 .5,0 -+ = LmolCu 

 قنطرة أٌونٌة ¶

3)(2)(3)(2)(ثابتة التوازن الموافقة للمعادلة :  32 aqAsCusAaqCu ++ +­+  .K=20010هً  ??

 حدد منحى التطور التلقائً للمجموعة المكونة للعمود. -1
 اعط نصفً معادلتً التفاعل بجوار كل إلكترود. -2

 حدد قطبٌة هذا العمود. -3

 اعط التركٌب التجرٌبً لهذا العمود مبٌنا منحى التٌار، منحى الإلكترونات. -4

 حاصل داخل العمود.اعط الجدول الوصفً للتفاعل ال -5

 .maxxحدد قٌمة التقدم الأقصى  -6

 أحسب قٌمة كمٌة الكهرباء القصوى التً ٌمنحها هذا العمود. -7

 عند توقف العمود عن الإشتغال. A?3+أحسب تركٌز الأٌونات  -8

14نعطً :  .10.65,91 -= molCF     ،1.27)( -= molgAM ?. 

 

 :2تمرٌن
FCنشحن مكثفا سعته  m220=  تحت توترE 0، ثم نركبه عند=t  بٌن مربطً وشٌعة معامل تحرٌضهاL  و مقاومتها

 مهملة.
 ما اسم الدارة المحصل علٌها. -1
 دة التٌار المار فً الدارة.أوجد المعادلة التفاضلٌة التً تحققها ش -2

 معللا جوابك .ti)(من بٌن المنحٌٌن التالٌٌن حدد المنحنى الممثل لتغٌرات  -3

 

 
 

)()sin(ٌكتب حل المعادلة التفاضلٌة على الشكل :  -4 0twIti m=. 0بٌر أوجد تع باستعمال المعادلة التفاضلٌةw  بدلالةL 

 . L. ثم استنتج قٌمةCو 

 بٌن أن الطاقة الكلٌة المخزونة فً الدارة ثابتة. -5

Eبٌن أن  -6
L

C
I m  فً المنحنى. mAب  mIة علما أن قٌم .E. ثم استنتج قٌمة =*

 



 

 :3تمرٌن
 نعتبر التركٌب التجرٌبً جانبه :

 
)()2cos(المولد ٌزود الدارة بتوتر تعبٌره  jp+= ftUtu m  : فٌمر فً الدارة تٌار كهربائً شدته اللحظٌة

)2cos()( ftIti m p=. 

 .tuR)(و  tu)(ة ربط راسم التذبذب لمعاٌنة التوترٌن بٌن كٌفٌ -1

 نحصل على شاشة راسم التذبذب على المنحٌٌن التالٌٌن : -2

 

 
 

 W=40Rنعطً:  .jو  f ،mU ،mIحدد مبٌانٌا 

 

 :4تمرٌن
Hzfمن أجل إرسال إشارة ترددها  s  ننجز التركٌب التجرٌبً التالً : =440

 
 

2cos()(2(حٌث أن :  tfPtu pm p=  01و )2cos()( UtfStu sm += p  و)(*)(*)( 21 tutuktuS =. 



 

)()()2cos(ٌكتب على الشكل :  tuS)(بٌن أن  -1 tftUtu pmS p=  مع تحدٌد تعبٌر)(tUm. 

 ما هو التوتر الذي ٌمثله كل منحنى من المنحنٌات التالٌة: -2

 

 

 .tS)(اعط التعبٌر العددي لمنحنى تغٌرات الإشارة  -3

 .mو نسبة التضمٌن  pf ،0Uحدد مبٌانٌا  -4

 معادلة غلاف التوتر المضمن.ل التعبٌر العددي . ثم اعطmkP=1بٌن أن  -5

 

 جرٌبً التالً :بعد إنجاز عملٌة التضمٌن نرسل التوتر المضمن و من أجل استرجاع الإشارة نعتمد التركٌب الت

 
6-  

 .Aما اسم و دور التركٌب  -6-1

mHLعلما أن  -6-2  التً تمكن من إلتقاط التوتر المرسل. 0C. حدد قٌمة =4

7-  

 .Cما هو دور التركٌب  -7-1

nFCعلما أن  -7-2 101 التً تمكن من كشف غلاف جٌد من بٌن القٌة التالٌة :  R. حدد قٌمة =

WWW kkk 100,11,6. 

 .Dما هو دور التركٌب  -8

 عناصر الإجابة 
 تمرٌن1:
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Ú++-بجوار صفٌحة الألومنٌوم :  -2 eAsA 3)( 22)(و بجوار صفٌحة النحاس :    ??3 sCueCu Ú+ -+
 



 صفٌحة الألومنٌوم تمثل القطب السالب و صفٌحة النحاس تمثل القطب الموجب. -3

 التركٌب التجرٌبً : -4

 
 الجدول الوصفً : -5

3)(2)(3)(2)( معادلة التفاعل 32 aqAsCusAaqCu ++ +­+ ?? 

 كمٌات المادة بالمول التقدم الحالات

 0.025 0.037 0.14 0.025 0 ح.ب.

 x x2+0.025 x3+0.14 x2-0.037 x3-0.025 خ.ت.

 ح.ن.
maxx maxx2+0.025 maxx3+0.14 maxx2-0.037 maxx3-0.025 

6- molx 3

max 10.33,8 -= 

7- CFxFenQ 48236)( maxmaxmax === - 
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 :2تمرٌن
 .LCدارة مثالٌة  -1
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)0(0نعلم أن  -3 =i  هو الممثل لتغٌرات  1إذن المنحنى)(ti. 
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 إذن الطاقة الكلٌة ثابتة.
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 :3تمرٌن



 طرٌقة ربط راسم التذبذب : -1
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 جب.طور التوتر بالنسبة للتٌار مو   

 :4تمرٌن
 

1- 

)2cos()(

)2cos()1)2cos((

)2cos()1)2cos((

)2cos())2cos(()()()(

0

0

021

tftU

tftfmA

tftf
U

S
UkP

tfPUtfSktutkutu

Pm

PS

PS

m

m

PmSmS

p

pp

pp

pp

=

+=

+=

+==

)())2cos(1(مع            += tfmAtU Sm p 

 tUm)(ٌمثل التوتر  3و المنحنى  tuS)(ٌمثل التوتر  2و المنحنى   tS)(ٌمثل التوتر  1المنحنى  -2
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الإستقبال و الإنتقاء و دوره السماح بمرور توتر تردده  -6-1
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 كشف الغلاف. -7-1
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 .0Uدور التركٌب هو إزالة المركبة المستمرة  -8


